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from keras.models import Sequential STEP2 : $E:E5‘.}ba)i§;ﬂ
from keras.layers import Dense -

model 3 = Sequential ()

model 3.add (Dense (2, input_shape=(3,), activation = ’'relu’))

model 3.add (Dense (1, activation = ’sigmoid’))

model 3. (loss = 'binary crossentropy’, optimizer = 'Adam’, metrlcs = ["accuracy’'])
model 3.summary () STEP3 : >—A%ZANTESE

result = model 3.fit(x_train3, y train, batch_size = 32, epochs = 300)
plt.plot (result.history['loss'])
plt.title('loss') STEP4 : E=

plt.plot (result.history|[ 'accuracy'])
plt.title('accuracy')

evaluate loss, evaluate_ accuracy = model 3.evaluate(x_test3, y test)

print (evaluate_loss) STEPS : :E;.)bwlgﬁzm

print (evaluate_accuracy)
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STEPI

BRI

. T—YDRE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :
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FERRORT

T 7))L O T

from keras.layers import Dense

from keras.models import Sequential

kerasl&EBFI(ICHBEUEERIRSAI SV « sklearnlcibh>TZE5%&{#E>TLIL

DSR%EA>IR—bD  from keras.models import Sequlential

SA4I735V4%4

|

o FEFETIEXEFTINEZMFO>TLL

ESa1-I)I4A

DSR4

e HEED—1—0O>h2D, HABDOD=1—0O>WK1D20=1—3I7%~Y NDO—D %S
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STEP1

35 7 - STEPO :

E IR

STEP2 AL
STEP2 : #BWETILOER STEP3
STEP5 :

SHBETILDFER
F—IEANTEE
FERERORKR
E7I)LO A

1—K15-6 ¥TBEFIERS

mEEo=—1—0>h 2D, HAhBRO=-1—0O>Hh1DD=1—F)IbRY NDO—D%%ED

ANE FRE HAE
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STEPO :

STEP1

1—K15-6 ¥BEFIERS

STEP4 :
STEP5 :

E IR

 T—YORE
C 2BETILDZEIR

STEP2 : #BETJLDEIR sy

F—IEANTEE
FERERORKR
E7I)LO A

model 3.summary ()

model 3 = Sequential()

model 3. (loss = 'binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,

metrics = [’accuracy’])

model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = ’'relu’))

model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

Model: "sequential"
Layer (type) Output Shape
dense (Dense) (None, 2)
ense on

otal params: 11 (44.00 Byte)
rainable params: 11 (44.00 Byte)
on-trainable params: 0 (0.00 Byte)

CD745( 517) TEF VDS




=R AL 313 7 1 7 : STEPO : HRAT%EH
= = STEP1 : =% ORE
STEP2 HE:E_‘\)L@%}R STEP2 : 2FETILD&EIR
: 7T STEP3 : F—% & AN TEE
¥ STEP4 : 2F#RORR
STEP5 : &7 )LD}
model 3 = Sequential ()
odel 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = ’'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))
model 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])

3.summary ()

® =lIC SequentialZ S ATmodel 341 RAIAZEMT D
(*LinearRegressiont?RandomForestClassifierid EDEFTILEE D)
CHOE-A—SIRY RT—DZANBHISIRBICEEETTESLSCRD
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33 ( T ] STEPO : H=a1%EfH
- STEP1 : ¥—4% ORAE
STEP2 : 2BETILDER

STEP2 : 225 )LMDEIR STEP3 : ¥—# & ANTHE

STEP4 : 2FREEOHR
STEP5 : ®57 )LD

model 3 = Sequential ()

model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))

model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

mod 3. (loss = ’"binary crossentropy’,

optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])

model 3.summary ()

® RIC (BEFI)4A) .add () CHREIBDSEERITD

Dense (RDBED=—1—0O>MD%, input shape=(ANITSI=1—0O>DH,),
activation=iEHH{LEIEN)

*Denseld [£ES] (BIO=-1—0O>&EAD-1—0O>ELTERI D)
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- = STEP1 : =5 ORE
STEP2 : 2BES )L DEIR STEP2 : #BETILOER
: 7T STEP3 : F¥—9 & ANTZEH
= STEP4 : ZBRRDORT
STEP5 : EF )L O
model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))

(

. )

fx(x) \

TN SR
»

model.add(Dense(2, input_shape=(3,), actlvatlon=‘relu’)

@@@%

\




33 (5 7 : STEPO : HRi%H
- STEP1 : 7—5 OAR

STEP? : ZBE5 L DER STEP2 : ¥BEFLOER

: STEP3 : ¥ —5Z AN THE
Ea A STEP4 : ¥BHRORT

STEP5 : €5 )L O

model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

mode.. 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,

metrics = [’accuracy’])

model 3.summary ()

*RIDENMEESNTLSIIES

. _ __ | & BETEREMEINSIDTAN
® R[C(EFIF) .add () CHABDEEZITD | ppsEi L

Dense (RDBED=1—0O>D%, input shape=(ANITSHZ1—0O>20D%E,),
activation=HTH{LRA%EN)

*Denseld [£ES] (BIO=-1—0O>&EAD-1—0O>ELTERI D)




— — STEP1 : 7—% ORAR
STEP2 : 2BES )L DEIR STEP2 : #BETILOER
: X STEP3: F*—# % AN TEE
il 7 STEP4 : 2B R R DORT
STEP5 : E7)LOsHMi
model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))

model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

y ——— N
(| amm AR
L)
;@k L
N L2
- Hz;)’z
\ 74
&

\

model.add(Dense(1, activation="sigmoid’)




— — STEP1 : 7—% ORAR
STEP2 HE:E_“)L@%?R STEP2 : #FE7I)LDHER
’ : 7T | STEP3 : F¥—9 & ANTZEH

ci STEP4 : ¥ BREOETR
STEP5 : E7)LOsHMi
model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))
model 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])

model 3.summary ()

@ CODIMTC=1—TIRY NIO—DVDEENTT
*)\A P Aldsequential () CIZEETIEREND
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13 (T 7 : STEPO : BRI
= STEP1 : ¥—% QA

STEP2 : 2B E5 )L DEIR STEP2 : ¥ BEFLOER
: STEP3 : F— 5 £ AN THHE
Ea A STEP4 : ¥ ERREORT

STEP5 : E£7)L @&

model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

model 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])
model_}.\cmmary()

o FHRODMAS=ZEE
5| 1loss = TIHEXREHZ [ 2ERET> FOE—] [CIBE (2EDHEITIN)
Bl#loptimizer = TIIEHEINA TP RAEEMI D 7IVIAVUX L% adam’ [CIEFE
5|¥metrics=TI&, FEBETRREINSIEDZaccuracylcidE (EH SEREA)




== 43 ¢ T ¢ : STEPO : Eri%4E
— — STEP1 : 7—% ORAR
STEP2 : 2BES )L DEIR STEP2 : #BETILOER
: 7T STEP3 : F¥—9 & ANTZEH
il STEP4 : Z2F#R ORI
STEP5 : E7)LOsHMi
model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))
model 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])

model 3.summary ()

!

o BEULEFTIDFLHMNENETNS
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’ STEP2 : FBET JLDEIR |

model 3 = Sequential ()

STEPO :

STEP1

BRI

. T—YDRE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEPS :

FEETILOER
T—YEANTHE
FERRORT

T 7))L O T

model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))

model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

model 3. (loss =

optimi

"binary crossentropy’,

ar = "AAam/’

metric

Model: "sequential

model 3.summary ()

\

o BEUZEFTIDXEHH

Layer (type) Output Shape Param #
dense (Dense) (None, 2) 8
dense_1 (Dense) (None, 1) 3

Total params: 11 (44.00 Byte)
Trainable params: 11 (44.00 Byte)
Non-trainable params: @ (0.00 Byte)




33 (5 7 : STEPO : HRi%H
- STEP1 : 7—5 OAR

STEP2 : BB/E> L DEIR STEP2 : ¥ HET )L DER

- STEP3 : =¥ £ ANTHE
Ea A STEP4 : ¥ B#ROKT

STEP5 : 5 )L §Hfi

model 3 = Sequential ()
model 3.add(Dense (2, input shape=(3,), activation = 'relu’))
model 3.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

model 3. (loss = ’"binary crossentropy’,
optimj_ zar = "Adam!’ .
A H
Layer (type) Output Shape Param #
dense (Dense) (None, 2) 8
dense_1 (Dense) (None, 1) 3

| HAOBDEERE : EH2E. /A P X1EDE3/I\SA—IDNFE

Trainable params: 11 (44.00 Byte)
Non-trainable params: @ (0.00 Byte)
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STEP3 : —9#ZANTEE STEP3 : F— 4 £ AN THE

STEP4 : ZFHERORR
J—R15-7 $BAF—YTEEEES STEPS : £7 VORI

result = model 3.fit(x train3, y train,
32,

batch size

epochs = 300)

e CNETHED. (BEFIIA) .fit(x, y) CFHETES

resul tiCEFHBEREAND

® 5|¥batch size=32T [32MFDF—HZMDOHUTIELXEHHEL, EHE/NATPRZE
FruiaEn] EWSER
*FBERADT—A(F39888H D, 328089 DF—HFZMDHE T E13BI TIRTERDEES
ECHOT—FEVOEBEBDFEVWVRCICEZITRYIEND

® Blfepochs=TIKY VHEIEET S j:>




FEFETEICHTLBERLES

IR 2 (epoch) I\ FH A X (batch size)
g —5 ZAEEE U foh 1EICERL SVOF—F EFBT HH
(EEEZAEZE LD) (EEE%Z 1 BEE#E< D)
6000 600x10
[T laﬁ model 1 02 3 4 5 [} 7 O 9 1 :é‘%?)‘l’
s E#Jb u ‘ 0 03 04 05 06 07 08 09 10
vigs—5 Al ate 288 '
ik tata 3@E s FEOX 600 images
- 3@ batch size
ISy FHAZ

Bl ZIL3ET—4 (FEIREEE) A 6000 BdH > T. 1 HIC 600 BfEL (/Vy FH4 X =600) 25, 10 HTHEBEEN 1 Bikb 3,
N1 IRy IVRBEUIIRETH D, ERRICIZ1EAUTREICRDEFIIHNLVWDERUL, AlHKSADIRY ZilFEdT 5,

mEs, MEEEZERYTICABELTLEL, IROBBCT R HAVRE (BFE) K> TRLBALE WS Ol
BREEER 1 THRLICED 1,

EAMICZDBETL ZEEBETETEEITZH. WAWBLBHMWKELRH D,

AT T« XA — (optimizer) WD) 7 & % optimizer & W\ 5. & < EHNBDIE Adam 12h, =< X AB B
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35 STEPO : SA1%
— STEP1 : =% ORE
STEP2 : 2B ETILDHER

STEP3 : —9#ZANTEE STEP3 : F— 4 £ AN THE

STEP4 : ZBHERDORR
STEP5 : EF )L O

result = model 3.fit(x train3, y train,

batch size = 32, WEIEAIZE>TRLES

epochs = 300) 222 (epochHVED & RENNE L 2B)
» Epoch 1/300
13/13 [ ] - 1s 2ms/step 4 loss: 27.1328 |- accuracy: 0.3693
Epoch 2/300
13/13 [ ] - @s 2ms/step 4 loss: 25.3038 |- accuracy: 0.3693
Epoch 3/300
13/13 [======g===== ===] - @s 2ms/step 4 loss: 23.5756 |- accuracy: 0.3693
LY ol E h 4/300
13/13(17&6{7@;& 15%3 [======g===== ===] - @s 2ms/step 4 loss: 21.9148 |- accuracy: 0.3693
AL% 3y —_— . y - < —
(FEHDT—F& - metrics=[TI8E Uz D TERRERR

398#HdD. 324879 ' (epochh e & IEFER (IR L)

Epoch 297/300

D;—‘_g’&ﬂ!bﬂjg— 13713 [ ] - @s 2ms/step | loss: 0.4363 |-|accuracy: 0.8342
Epoch 298/300
= N\ 13713 [ ] - 0s 2ms/step | loss: 0.4359 |- accuracy: 0.8241
c‘.’.13|§|_C3"\_CHRD Epoch 299/300
13/13 [ ] - 0s 2ms/step | loss: 0.4339 |-/accuracy: 0.8367
HEd) Epoch 300/300
====] - @s 2ms/step |- loss: 0.4328 |-|accuracy: 0.8342 colab
Epoch®DEI#(1~300E])DF~R
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= STEP1 : ¥—% QMR

STEP4 "“‘%1‘*%0}@ — STEP2 : #EETILDEIR
. 71N STEP3 : F—4% % AN THE
FEio 2R STEP4 : 2 EEE QR

. — STEP5 : €57 I)L O}
d—Fk15-8 FEBERORT
result.history
»{'loss': [27.132789611816406, 25.30379867553711, 23.575641632080078,
21.91482162475586, 20.267982482910156, ..1,

'accuracy': [0.3693467378616333, 0.3693467378616333, 0.3693467378616333,
0.3693467378616333, 0.3693467378616333, ..1}

HSBRTHA {key : value, key, value, ....}

{'loss': [1EIB®DiRZ=, 2EIBHD:RZE, - , 300EIHDRZ=],
'accuracy': [1BIHDIEf#E, 2EBEODIEfEER, -, 300EBDIEfEFR]}

colab >
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’ STEP4 : FBHRRDORR |

d—K15-8 FEBRRODERS

STEPO :
I T—YDREE
STEP2 :
STEP3 :
STEP4 :
STEP5 :

STEP1

E IR

SZBETILDRER
F—IEANTEE
HEREREORR
E7I)LO A

result.history
»{'loss': [27.132789611816406, 25.30379867553711,
21.91482162475586, 20.267982482910156, ..1,

'accuracy': [0.3693467378616333, 0.3693467378616333,
0.3693467378616333, 0.3693467378616333, ..1}

result.history|[ ‘loss’]

» [27.132789611816406, 25.30379867553711,

21.91482162475586, 20.267982482910156, ..]

(ZE#4)[key] TvaluezZHO HHE 3

23.575641632080078,

0.3693467378616333,

23.575641632080078,

colab >
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STEPO :
STEP1

d—Fk15-9 FEREROHSR

STEPS :

BRI

P T—Y O
P FEETILOER

STEP2 :
] STEP4 : VHBRDR | STEPS

: PEBRORR

T—YEANTEE
T 7L D FHifi

plt.
plt.
plt.

plt
plt.
plt.

plot (result.history['loss'])

title('loss')
show ()

title('accuracy')
show ()

.plot (result.history|['accuracy'])

plt.plot(x,y) CRRZDRSRERHITS
ylIFERD1loss/accuracyZi#ER

x(FEE U TLRWET—HE (300E)
plt.title () TH A1 MLZDITS

plt.show() CRZERRIT D

colab >
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d—Fk15-9 FEEROER STEP5

3 £ 53 7 - STEPO :

=Y DORAR

- = STEP2 : #BEFJLDER

’ STEP4 : BV HERDOBR | STEP3 : T
STEP4 : #*BREORT

D BF)LD T

=RI%EfE

T—YEANTEE

plt.plot(result.history['loss'])

x=[1,45] y=[2,3,6]

6

plt.title('loss')
plt.show()

5 -

4

3

24

plt.plot(x,y) xBIlCx. yMIlCy TN -

plt.plot(y) B (CyDFT—HDEIZF[0,1,2..1. -
vEi[Cy TIThig ®

plt.plot(result.history[ ‘loss’]) )

~x$l(C[0,1,2...,299].

0.0 0.5

yEIC[1EIBDRE, 2BIADRE, - , 300EIBDRZE], THNER
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30~40[E< 5\ ClosshVINE< 12D,
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:  T—YORE
o — STEP2 : #BETILOER
] STEP4 : VHBRDR | STEPS3 : <
STEP4 : 2R DX
STEP5 :

F—IEANTEE
E7I)LO A

accuracy
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IRy Y EEK
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BRI

. T—YDORE
 FBETILOER

F—YEANTES
FERRONTR
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print (evaluate loss)

print (evaluate accuracy)

evaluate loss, evaluate accuracy = model 3.evaluate(x test3, y test)

»

0.46817949414253235

0.8070175647735596 | IEf##(£80.7% D THEDE L IRL

® (B> JLA) .evaluate (x,y) Closs&accuracy (EFIIVTIEELZEY) &ZE

colab >
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ANE 1EH 2/E@H SEHEHNE)
inputl& 1 O{& —a—0ay4D =a1—Av4D —a—Aav1D
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STEPO :
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STEPT
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STEP4 :
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FERRORT
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X trainl0 = x train[:, 0:10]
x testl0 = x test[:, 0:10]

print(x trainlO.shape)

print (x testl0.shape)

» (398, 10)

(171, 10)

o BHEZ1I~10BFBB (1T v I RESF0~10) DEHE 1T %2R

® (T—HR) 1TES,JES] CnplcIORIIHHTE S
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d—R15-12 FB/EFIL &S

STEPO
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STEPS3 :
STEP4 :
STEP5 :

FEETILOZREIR
F—IEANTEE
FERERORKR
E7I)LO A

model 10 =
model 10.add(Dense (4,
model 10.add(Dense (4,
model 10.add(Dense (1,

Sequential ()
input shape=(10,), activation = ’'relu’))

activation = 'relu’))

activation = ’'sigmoid’))

model 10.

(loss = ’'binary crossentropy’,
optimizer = 'Adam’,

metrics = [’accuracy’])

model 10.summary ()

Model: "sequential_3"

Layer (type)

Output Shape

dense_6 (Dense)
dense_7 (Dense)

dense_8 (Dense)

(None, 4)
(None, 4)

(None, 1)

o ANT BHEHE
N (X10MICF 3

Total params: 69 (276
Trainable params: 69
Non-trainable params:

.00 Byte)
(276.00 Byte)
0 (0.00 Byte)

hREE2D
ASE 1/EH 28 3EBEEE)
inputld1 O@ —1—0Ov4D —1-—0OvaD —a1—0Ov12
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— < . AfF STEP1 : 7—% ORAX

STEP2 : BB/E> L DEIR STEP2 : ¥ HET )L DER
- STEP3 : =¥ £ ANTHE
Ea A STEP4 : ¥ B#ROKT

STEP5 : EF )L O

model 10 = Sequential ()

model 10.add(Dens :
(4,

input shape=(10,)|, activation = 'relu’))

model 10.add(Dense activation =Y relu’))
model 10.add(Dense (1 A\activation = [sigmoid’))
model 10. (loss =\ binary crogsentropy’,
optimizer™Ns ’'Adam’,
metrics = [™sccuracy’])
model 10.summary ()
B tRIE(E2D
Q<= ~
ANY SRR ——=0
(X10@(CF3 | @<
ANE \\ 188 2EH 3EEELNE)
inputi& 1 Of& —a1—0Ov4D —1-—0Ov4D —a1—0Ov1D
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153 [ YE 7)) ECEL STEPO : BRl%4
— . ' STEP1 : ¥—4% QMR

STEP? : =BESF )L DEIR STEP2 : #BE5 )L DER

- STEP3 : ¥ —9 £ AN THE
Ea A STEP4 : #E#RORR

STEP5 : £ )L &P

model 10 = Sequential()
model 10.add(Dense (4, input shape=(10,), activation = 'relu’))
model 10.add(Dense (4, activation = ’'relu’))

model 10.add(Dense(l, activation = ’'sigmoid’))

model 10. (loss = ’'binary crossentropy’, t
optimizer = ‘Adam’, ANE EPRIE2DDRE
metrics = [’accuracy’])
model 10.summary ()
- 1 HRIEE2D
Qi ~
ANY SRR ——=0
(X10[ICTD | < _ZF=
ANE 1E8 2EB 3EEEEARE)
inputi% 1 OfEl —1—024D —a1—0Ov4D —a1—gv1D
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model 10
model 10
model 10
model 10

model 10.

£ va1¢) HEEE STEPO : Hri% R
> - . STEP1 : F—4% OBE
'STEP2 : #BETLOER | STEPs : 2—7 8 K
: 5 STEP3 : ¥ —49 £ ANTHHE
= STEP4 : $BRROER
STEP5 : €5 )L 0§
= Sequential ()
.add (Dense (4, input shape=(10,), activation = ’'relu’))
.add (Dense (4, activation = ’'relu’))
.add (Dense (1, activation = ’'sigmoid’))
(loss = ’'binary crossentropy’,
optimizer = ’'Adam’,
metrics = [’accuracy’])

model 10.summary ()

Model: "sequential_ 3"

Layer (type) Output Shape Param #

dense_6 (Dense) (None, 4) 44
dense_7 (Dense) (None, 4) 20

dense_8 (Dense) (None, 1) 5

=401&
I 7R 4@

Total params: 69 (276.00 Byte)
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STEP1-3 Ei{§J 7 1 ILDFidriAdr EERFINDRA
® @k T 7 1)L ZBICEIHAHFSTEPL-2TIER U TZECHI (CAAA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(1IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEH &S > A ACS v wvIILUT, x_train(BFHES —4) &y_train(IEfF>—
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STEP4 : ZEBREROKR
STEP5 : €5 )L O i
STEP6 : T3l

PythonE# 7N/ 7IvJ5ER

%% google colab Colaboratory ~& 5 Z % - Colaboratory - Google

Colaboratory NKD Z&
‘ J7A)l wE TR BA S2H04L Y=L ANLT
N . — D W ORETRIER R+ FFEIb N RSrJICaOES
J—=hIJvorr7yIO—-R

lab \NKDZE
= \
P [C Colab Z LK CTFUDIBEE. COBIE CA>FST7+ TS
or P ROBERR. I7> Ry MCDWTTE RS0,
o JE—% GitHub Gist & UTRTF
GitHub (COE—%REF
t
R Ctrl+S
Ao>O—R
ENRI Ctrl+P
10
Colab &(&
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STEP2 - #BEFILOER

STEPO : SA4 T3 UDA ViR—k STEP3 : F—% £ AN THH
STEP4 : Z2FHEROKR
STEP5 : €7 /)L 0¥

d—R18-1 54T 3Y - €F>1—) - BEDA > R— bk STEP6 : T4l

import numpy as np

import os

import matplotlib.pyplot as plt

from keras.preprocessing.image import load img, img to array
from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Flatten, Dropout

SAITSVUBAIR—D : import (SATSVUH) as EBEH
— numpy & os

ED1-IEA>IR—DBD : import (SATSVUA) . (EZ1—)L{) as| BEEH

I—matplotlib I—pyplot colab > 58
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STEP2 : 2BETI/LDZER

STEPO : SA4 T3 UDA ViR—k STEP3 : F—5 Z AN THE
STEP4 : Z2FHRORT
import numpy as np STEP5 : £ )L Ok

. STEP6 : F38l
import os

import matplotlib.pyplot as plt

from keras.preprocessing.image import load img, img to_array
from keras.models import Sequential

from keras.layers import Dense, Flatten, Dropout

B CTREBZEZEITO L EkerasDER. VS RZFESIDTA VR—FT %

RE#EA >R—b from keras.preprocessing.image import load img

S475U| [®Fva—-1] [Eva—-n I
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x_train($F &) & y_train(1E/#) Z/ERk

K SADEERT—A

x_train

(232, 64, 64, 1)

y_train
(232, 1)
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STEP1-1 BT 71 I AZEHIS
® Healthy &Covid19D I A )LF WS T 7 1 )LaZEUS U CTEESIIC U TEEICAKA
® H{R T 7 1 )LEH 116889 D(Healthy &Covid19) TE1232MTdr D & & DIESR

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH UHIER
® HEHN0DEHZIERA T D (232MEGRT —FZ64x64DEBTHMHADTTED)

STEP1-3 Ei{§J 7 1 ILDFidriAdr EERFINDRA
® @k T 7 1)L ZBICEIHAHFSTEPL-2TIER U TZECHI (CAAA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(1IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEH &S > A ACS v wvIILUT, x_train(BFHES —4) &y_train(IEfF>—
) VER%
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| STEP1-1 B& 2 7 1 LEZERE | STEPS : 78 E AN TR

BEE1TTITo TV B ARFPLHECTRY SIER e LR
d—R18-2 zipId 7 A W Z2f#FKI D

#'unzip '/content/drive/MyDrive/images TMDU.zip'

Archive: /content/drive/MyDrive/images_TMDU.zip
creating: images/
inflating: images/.DS_Store
inflating: __MACOSX/images/._.DS_Store

creating: images/COVID-NORMAL/

inflating: __MACOSX/images/._COVID-NORMAL
inflating: images/test.jpg

inflating: __MACOSX/images/._test.jpg
inflating: images/covid.jpg

lunzip ‘zipd ZPAI)NEA' THEEUEIZAINZEERT S

® zipI PAIICIEI7AINARIEITITIRL, T7AIDEFR (J\R; path) GIEETILE
MHBDT. ['/content/drive/MyDrive/images TMDU.zip'l &3
* images TMDU.zip%ZMy drive CIRWIAIFICTF YT UTWNS AL/ AR
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: BEATEE(E

: T—45 ORE & HINE

{x}

771
G B

(+ |8
» BB —_MACOSX
» [ drive
~ [ images
» [ COVID-NORMAL
B NORMAL.jpg
B covid.jpg
B testjpg
» B sample_data

0O X

STEP5 : E7 )L DO
STEP6 : FHl

IEE(CEBMET D L. [images] TAILSDrh
[C TCOVID-NORMAL] &EWSTJAISF &
3DDjpgZ 7 )l ( [NORMAL.jpgl ,
[covid.jpgl , [test.jpgl ) KADTWLD
CEDHERTES
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STEP 1.1 B ot L5 RS STEP2 : #BJE5 )L DER
_ - : STEP3 : ¥—4 £ ANTHE
&) J = STEP4 : #BiEROER
STEP5 : 5 )L O

STEP6 : &34

d—R18-3 I 71 IADYR bz ERk

list healthy = [i for i in os.listdir('/content/images/COVID-
NORMAL/healthy’) if not i.startswith('.')]

list covidl9 = [i for i in os.listdir('/content/images/COVID-
NORMAL/covidl9') if not i.startswith('.')]

colab >
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STEP2 : ZFETILDHER

STEP1-1 Bif&k D 7 1 LB ZES STers : SEERORE

STEP5 : 5 )L @ Skl
STEP6 : F3HI|

list healthy [i for i in os.listdir('/content/images/COVID-

NORMAL/healthy’) if not i.startswith('.')]

list covidl9 = [i for i in os.listdir('/content/images/COVID-
NORMAL/covidl9') if not i.startswith('.')]

print(len(list healthy)) UZMAREBERSEEVNVSESEHS
print (len(list covidl9))
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d—k18-4 UX MAERSEEDHIL STEP6 : T3

examplel = [i for i in range(5)]

print (examplel)
m [0, 1, 2, 3, 4]

range () Bd%X : range (a) T 0 Bl LaRiFiDiEHE U TZEUED U X M2 ER%
=) [0,1,2,3,4]

[i for i in range (5) ] CODMNS4ETODHFDT—AFZIRICLICHAAL

TI[0,1,2,3,41EVWDSUX MNE{ERL

colab
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| STEP1-1 B& 2 7 1 LEZERE | STEP3 : Z— 5 £ AN TR

J—K18-5 UZX FREREDHI2 STere: o R
temp = [1,3,5,7,9]
example2 = [i*2 for i in temp]
print (example2)

® [2, 6, 10, 14, 18]

® tempEUWSUXAMHOS, URXAPMREREL[iX2 for i in temp] Cexample2{FHk
® [tempZIAICilCRAUTix2DURX MEERE L] EVLWSIER
® temph®[1,3,5,7,9]17RDTIAICIX2, 3%x2, 5%X2, 7X2, IX2HEBFTDU XX FHES

" >
colab
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] & 7 AL BERE | e E
STEPT-1 & d Lk STEP4 —"‘?‘—‘%ﬁﬁ%@@l/ﬁ%
J1—R18-6 UX bAEAREDHI3 EE R DR

temp = [1,3,5,7,9]

example3 = [i*2 for i in temp if i > 4]

print (example3)

» [10, 14, 18]

® if i > 4 T [iDaKDXRIFVEKF] EFKMHFEE
o [ihaKDKRZIEVE., tempZIAICilCRAUTix2DUX MZEMEL] EWSHER
® temph®[1,3,5,7,9] C4LDKREL[5,7,9]TIAICSXx2, 7X2, 9X2MHEBFRDIUX I

HESNS @
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| STEP1-1 B& 2 7 1 LEZERE | STEP3 : Z— 5 £ AN TR

J—K18-7 UR FRERDHI4 (XF5) SePe 7T
temp2 = ['ZHE%E', '{EEE, CbOEEr, &)

exampled4 = [name for name in temp2 if name.startswith ('{£')]
print (example4)

w) [EE, ]

® if name.startswith('{&')T. [XFIH{E°HSIREDF] ELWSEK
® [nameDXFIIH k' HhSFEDHE. temp2ZlH(CnamelCHRAUTURX FEERE

&1 EWSiER
colab >
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STEP2 : ZHETILDFER

STEP1-1 & D 7 1 LB EES STy 2EREORE |

J—R18-3DAICRESD &+ STEPS [ T2 Vo

list healthy = [i for i inos.listdir('/content/images/COVID-

“NORMAL/healthy’)] if not i.startswith('.')]
os.listdir (path) : pathlcFEIT DT LIV - TJ7ALIIAD—EEZ U MNTHE

q B G N &

o “ ook ['DX.1.2.840.113564.1722810162.20200403113227763540.1203801020003.3pg’ ,
i 'DX.1.2.840.113564.1722810162.20200414101717389720.1203801020003.3pg’ ,

& g images 'CR.1.2.840.113564.1722810170.20200321174111187570.1003000225002.3pg’ ,

[ - Bm COVID-NORMAL 'DX.1.2.840.113564.1722810162.20200403105318208480.1203801020003.3pg’ ,..

» @@ COVID-NORMAL

id19 - VA= |
o CDI7NVEZVUANTHEI S
~ [@ healthy

B CR.1.2.840.113564.1722810170.20200317090830828260.1003000225002.jpg

B CR.1.2.840.113564.1722810170.20200317104341875470.1003000225002.jpg

B CR.1.2.840.113564.1722810170.20200319202613984410.1003000225002.jpg
B CR.1.2.840.113564.1722810170.20200321174111187570.1003000225002.jpg
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STEP1-1 Bif&k D 7 1 LB ZES STers : SEERORE

—_— - g o —— STEP5S : )L O
J— K18-3DHBEICES & STEre: wa

list healthy = [i for i in|os.listdir('/content/images/COVID-
NORMAL/healthy’)|[if not i.startswith('.')] | \

os.listdir (path) : pathlcFEIT DT LIV - TJ7ALIIAD—EEZ U MNTHE

if not (FHN) : RANXNTELBVKICEDRDIERZRITI D

&M DY L D SIRFT DI FIIDN

colab >
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BT E (Eﬁo)ﬁ;ﬁ) STEP2 ézzgﬁgéﬂmg
| STEP1-1 B& 2 7 1 LEZERE | STEPS : 78 E AN TR

1—R18-3DHBICRD & STEPS : =21 0FE

list healthy = [i for i in|os.listdir('/content/images/COVID-

NORMAL/healthy’) if not i.startswith('.')]
A

\

\ \
os.listdir (path) : pathlCH#ET 37« LI MU - T7 (L&D —EEY X NTHYS
\

if not (FRHN) : FAXNTIEIBRVWRICEDRIDIERZERITI D
&M DY D SIRFT DI FIIDN

[T7ANVBBERY N T.1 hDSBESIIZFAIVLEEBLIFZAIV) ZIRHULT
(‘/content/images/COVID-NORMAL/healthy’) T4 LI MU ICH D
IJ7AIRBZEIGU. list healthyl[CRATS] LWSER
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STEP1-1 E{&J 71 IL&EZEES
® Healthy &Covid19D I A )LF WS T 7 1 )LaZEUS U CTEESIIC U TEEICAKA
o H{R T 7 1 I)LEH 1169 D(Healthy&ECovid19)Ti1232TH D < L DHEER

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH UHIER
® HEHN0DEHZIERA T D (232MEGRT —FZ64x64DEBTHMHADTTED)

STEP1-3 Ei{§J 7 1 ILDFidriAdr EERFINDRA
® @k T 7 1)L ZBICEIHAHFSTEPL-2TIER U TZECHI (CAAA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(1IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEH &S > A ACS v wvIILUT, x_train(BFHES —4) &y_train(IEfF>—
) VER%
® x_train(&(232,64,64,1). y_train(af(2327g 1)DEeHiEEZ &D
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STEP2 : ZBETI/LDORR
STEP1-1 @& 277 (LB%ERS | STEP3 : Z_ 5 EAN TR

STEP5 : €7 )L @ ¥

J1—R18-8 714U X FOEZRLGER STEP6 : %l

print(len(list healthy))

print(len(list covidl9))

» 116 o len () N CEROHENRE

116D I 7 IWahHd3ENS &
—E&RI 71IV116{ET D

colab >
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EFEFE (BfDN%R) R
S
STEP1-1 8 / (ici STEPA - *BRROET
STEP5 : E5JL DS

d— R18-9 &I 7 1 L EDES STEP6 : F3

num healthy = len(list healthy)

num covidl9 = len(list_covidl)9)
num all = num healthy + num covidl9

print (num all)

» 2392 ® num healthy&num covidl9(FENEN1list healthy&
list_covidl19CEFNIEEGI 7 1 ILADE
® num alllcHEHE (BNEN116THBIHEET232(C2B)

ZRATS
colab
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RIALERDF IR

STEP1-1 HEi{§T 71 IIAEHIS
® Healthy &Covid19D T A )LF WS T 7 1 )La%ZEUS U CTEEHIIC U TEEICAKAA
® H{R T 7 1 )LEIH 11689 D(Healthy &Covid19) TE1232MTdr D & & DIESR

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH USHIER
o NENODERTIZFM T D (232ERKT —H %264 X 64DE R TiRndHAL =)

STEP1-3 Ei{§J 7 1 ILDFidriAdr EERFINDRA
® @k T 7 1)L ZBICEIHAHFSTEPL-2TIER U TZECHI (CAAA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(1IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEH &S > A ACS v wvIILUT, x_train(BFHES —4) &y_train(IEfF>—
) VER%
® x_train(&(232,64,64,1). y_train(af(2327é1)@@65']*%5%7& )



FEFE (HEROIHE) PO Dmm s i

STEP2 : 2B ETILDER

STEP1-2 (232,64,64,1)DEc5IEH SN UHIER | |STers: 7—seances
STEP4 : B HERORTR

STEP5 : €7 )L O FHili

11— R18-10 EHKS—F#E#AnumpyB&ie5I DER STEP6 : 3

images _temp = np.zeros((num all,64,64,1) ,dtype = float)
labels temp = np.zeros((num all, 1), dtype = int)
print (images_temp.shape)
print (labels temp.shape)
»(232, 64, 64, 1)
(232, 1)

® np.zeros () : IENDORICETIDOIIRZIBEL T. BFRoHSRDALHZI/ESDEIEX
1DEDSIH TN T ShcdZIsE
2DEDBIMTT—IIAIT®IBET D (float : ZEVIN [COBERILT S/=6b]. int : EBE)
® image templd(232,64,64,1). labels_ templd (232,1) EWSETIEEZIER @




AEFE (ESRDDM)
STEP1-2 (232,64,64,1)DE5EH SN UHIER |

print (labels_ temp)

print (images_temp[0])

d— R18-11 E&S —Fi&MAnumpyEc I DEDH#:R

1o
[[O] [0.]
[0.]
[0.]
[0.]

[[O.]
[0.]
[0.]

——)) [
[0.]
[0.1]

[[O.]
[0.]

=)

2222

2TOEFZRMNOEBRODTVSR I ELHERTES o

[0.]
[0.]
[0.1]

L BRI

: T—45 ORE & HINE
 Z2BEETILDOERER
T EANTEE
 FERERORIR

D ETILO T
=

colab
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RIALERDF IR

STEP1-1 HEi{§T 71 IIAEHIS
® Healthy &Covid19D T A )LF WS T 7 1 )La%ZEUS U CTEEHIIC U TEEICAKAA
® H{R T 7 1 )LEIH 11689 D(Healthy &Covid19) TE1232MTdr D & & DIESR

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH UHIER
® HEHN0DEHZIERA T D (232MEGRT —FZ64x64DEBTHMHADTTED)

STEP1-3 HE{§&J 7 1 )LDiRHFAFH ETRFINDHRA
o {5k D 7 1 )LZIBICERIHMIAHSTEPL-2THER UIZEESI (CHA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(1IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEH &S > A ACS v wvIILUT, x_train(BFHES —4) &y_train(IEfF>—
) VER%
® x_train(&(232,64,64,1). y_train(af(2327g 1)DEeHiEEZ &D



FEFE (EHRODE) B Dmm .

P EFETILOER

A+ EFRCHINDAA F— 5 EANTEE
STEP4 : ZBHEROEIR

STEP1-3 ERT 7 )LD

11— K18-12 BifS—F DFFiAH STere A
path = '/content/images/COVID-NORMAL'

for i in range (num_healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’

file img = load img(file, color mode = 'grayscale’

target size (64,64), interpolation = 'lanczos'’)

images temp[i] = img to array(file img) /255

colab
85



FEFE (EHRODE) P Drm e

R P FHEETILDOER
STEP1-3 BT 7 1 )LDFd+AF EECHINDRA STEP3 : F—5 E AN THR
STEP4 : ZBHEROEIR
= ! . _ 1 STEP5 : E5 )L O
path /content/images/COVID-NORMAL STEPG - T3
for i in range (num healthy) :
file = f£'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode =\'grayscale’,
target size = (64,64 interpolation = 'lanczos’)

images temp[i] = img to array(file img) /2

COVID-NORMALE TD I A IS DIBEMR (NXA)DKRERWVLWDT.
[path]l EWSERICFIIFT—FEULUTHRA
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REFE (HEHRODH)

: EAIEE(E
D T =5 OB RILE

R 2B ETILORER
STEP1-3 B{& T 7 1 )L Dimd+AH EBLFIANDKA LT =9 ANTER
STEP4 : ZFHBROKTR
- 1 . _ v STEP5 : 5L O
path /content/images/COVID-NORMAL STEPG - T3
for i in range (num healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode = 'grayscale’,
target size = (64,64), interpolation = 'lanczos')
images temp[i] = img to array(file img) /255

R/ BDXRE SR (Healthy )& H:dHAD
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 FHETIIORER

STEP1-3 Eiff D 77 1 ILD5RdHAFH EBLTINDAAA STEP3: F—5 £ AN THE
STEP4 : ZFHERDORR

_ . _ , STEP5 : £5°)LOFF{
path /content/images/COVID-NORMAL STEPG - T3

for i in range (num healthy)|:
t file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode = 'grayscale’,

target size = (64,64), interpolation = 'lanczos')
images temp[i] = img to array(file img) /255

0~115 (num_healthyh'116/20DT) FTZIMAICiEVWSEERICRAULT
forDUNHBANFZRIT

) 3~6TRCEMNEATZ11EZDIEY
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 FHETIIORER

STEP1-3 @&k D 77 1 )L DimdrAF EBCHINDRA STEP3 : ¥—4 # ANTHH
STEP4 : ¥ EHROER
path = '/content/images/COVID-NORMAL' gggg %Egu)b@%ﬁﬂi

for i in range (num healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode = 'grayscale’,
target size = (64,64), interpolation = 'lanczos')
images temp[i] = img to array(file img) /255

IA—=Y MFUFI) £ (ZBHA) XFaeZTHREULUTHRHM=ED
f'{path}/healthy/{list _healthy[i]}'
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 FHETIIORER

STEP1-3 BT 7 1 ILDFEHAFH EBECHIANDAA STEP3 : ¥—4 £ ANTHHE
STEP4 : 2 BHERORR
J—K18-13 74— v RXFUFIILDF STEPS : =21 0FE
name = 'A¥’
print (name) Y =} :}
print ('name') m—) name
print (£' {name} ') mmm) G,
print (' fAMD$HEBI(Iname T ') me) FANDEZHiIname T

print (£'fAMD%EBIE {name} T ') F IDEZHITERTT

MFHEUTIRSIZ6HD '] ORCEBRBRZANT., BEHREUTREBESEIEHICE.
3fTEHDKSIC [''] DaIlcfZANT., 8% [{ }] TES®RELRSHDFET,
colab
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R P FHEETILDOER
STEP1-3 &5k 77 1 )LD IHAFH EBELTINDIAA STEP3 : ¥—5 £ AN THHE
STEP4 : ZBHERORIR
= ! . _ 1 STEP5 : &5 )L O
path /content/images/COVID-NORMAL STEPG - 31
or i in range (num_healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode = 'grayscale’
target size = (64,64), interpolation = 'lanczos')

images temp[i] = img to array(file img) /255

A=Y MXFUSTII £\ (ZFHL) XFEEHEUVUTERHRHSES
£ {path}/healthy/{list=healthy[i]b’

list healthy = [i for i in os.listdir('/content/images/COVID-NORMAL/healthy’)
if not i.startswith('.')]

i=0DKf : file = /content/images/COVID-NORMAL/healthy/
DX.1.2.840.113564.1722810162.20200403113227763540.1203801020003.3j8&
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2

STEP1-3 A ERCFINDAA STEP3 : 5*—

'ngj ’I’) I/d)u}b

ETILDORER
Y ANTEE

STEP4 : ZHER ORI

path = '/content/images/COVID-NORMAL' STEPS : E7°)L OFFi

STEP6 : F3H|

for i in range (num healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’

file img = load img(file, color mode = 'grayscale',

target size

(64,64), interpolation = 'lanczos')

images temp[i] = img_to array(file img) /255

load img ()B¥ : BRI 7 & [file imgl [CERAAA TS

BIEXT. J7AIV& (file). BS—E—R (HE: grayscale).
X (64, 64), HiFHA X &ZIRT BEDM5THE (lanczos) ZIBTE

&Y
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 FHETIIORER

STEP1-3 Eiff D 77 1 ILD5RdHAFH EBLTINDAAA STEP3 : 7'—5 £ AN THE
STEP4 : ZHER ORI

_ : _ : STEP5 : £5° )L OFH
path /content/images/COVID-NORMAL STEPG - T3

for i in range (num healthy) :
file = f'{path}/healthy/{list healthy[i]}’
file img = load img(file, color mode = 'grayscale’,
target size = (64,64), interpolation = 'lanczos')

Iimages_temp[i]l= img to array(file img) /255

d—K18-9THFD | images temp

d—KR18-10TfFD/cimages temp®D[i]HEHBIC, file imgZfic
B —45 (64x64x1) [CEMUT(E/ 255K TS

255 CEIDDIIIEFMEDUIR (2TDHYEZEO0~1ICEIRT D L)
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(232, 64, 64, 1)DEHIZEH SHUsHIED THIEST —F DEFIZARALTNL

R

0 H5231FXT
232 IR DIRT

4 images_temp([0] images_temp([1] images_temp[231] )
_ [ [([O][O]...[0]] [[[O][C]...[O]] [[[O][O]...[O]]
Images_temp [[0][O]...[01] [[0][O]...[01] [[0][O]...[0]]

(232, 64, 64, 1)
[[O][O]...[0]]] [[0][0]...[O]]] [[0][O]...[0]]] ]
labels_temp[0] labels_temp([1] labels_temp([231]
labels_temp
A (232, 1) [ [O] (O] [0] ] y
-

H[ a5 d1A A HCSI (C T

[[[202][103]...[10]]
[[56][46]...[156]]

[[5][26]...[234]]]

file_array (64,64,1)

Y

images_temp[0] = file_array

TH{KDEHIFT —~Z&images_templcftA
[[[O][O]...[O]] [[[202][103]...[10]]

[[O][0]...[0]] » [[56][46]...[156]]
({0][0]...[01) ((5][26]...[234]]]

images_temp(0]
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A EFEBIADIEA R

STEP1-3 E& D 7 1)L Ds%
STEP4 : ¥ BRRORER
11— R18-14 images_tempDZi&DIE STEre | T2 Vol
images temp[O0]
- array ([[[0.01960784],
[0.02745098] ,

[0.03137255],

[0.10588235],
[0.06666667],
[0.01960784]],

[[0.0627451 ],
[0.10196079],
[0.17254902],

[0.23529412], colab
[0.19607843],
[0.23529412]]]) 9




FEFE (EHRODE) P Drm e

Adr EFIBIADIE A Rl

STEP4 : 2B &R DR

STEP1-3 E& T 7 1 )LDz

" . - - STEP5 : £5°)L O
11— R 18-15 EiffDiRHAH [list_covid19] STEP® - F31
path = '/content/images/COVID-NORMAL/covidl9'

for i in range (num covidl9):
file = £'{path}/{list covidl9[i]}’
file img = load img(file, color mode='grayscale’,
target size = (64,64), interpolation='lanczos')
images temp[i + num healthy] = img to array(file img) /255
labels temp[i + num healthy] =1

colab >
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REFE (HEHRODH)

STEP1-3 &5 T 7 1 )LDsRFHHAFH EBLFINDRA STEPS
for i in range(num covidl9): g;ggg

file = f£'{path}/covidl9/{list covidl9[i]}’

labels temp[i + num healthy] =1

: RIS
L T—45 OB CFINE
I 2EETILORER

TFT—IEANTEE
FERREORT
E7I)L O T

X35

file img = load img(file, color mode='grayscale’,
target size = (64,64), interpolation='lanczos’)
images temp[i + num healthy] = img to array(file img) /255

Covid19t X DEI{SR(covid19) %

AL
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: : . SEHES L ORR
A EBECHIANDKA STEP3 : F—# £ AN THE
STEP4 : 2FHEROKTR
STEP5 : £5°)L ¥4
STEP6 : F3H|

STEP1-3 ERT 7 )LD

for i in range(num covidl9):

4+ file = f'{path}/covidl9/{list covidl9[i]}’

file img = load img(file, color mode='grayscale’,
target size = (64,64), interpolation='lanczos’)

images temp[i + num healthy] = img to array(file img) /255

labels temp[i + num healthy] 1

0~115 (num_covidh'116/2DT) XTZIAICi EVWSEHICKRAUTEor
DUEAFZERIT
2~6iTHICEDMNICAETZ116E#EDIRY
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P FHEETILDOER

A EBEHIANDIA STEP3 : ¥— 4 £ ANTHE

STEP4 : ZHER ORI

'f%j ’I’) I/d)u}b
STEP5 : £7 )LD F¥ii

for i in range(num covidl9): STEP6 : Sl
file = f'{path}/covidl9/{list covidl9[i]}’
file img = load img(file, color mode='grayscale’,

STEP1-3

target size = (64,64), interpolation='lanczos’)
images temp[i + num healthy] = img to array(file img) /255
labels temp[i + num healthy] =1

load img () B : BRI 7 A ILZE [file imgl [CHRAAATWND

BIET,. J7AMI% (file). DT—F—KR (HE: grayscale). HEH{fYA
X (64, 64), HiFHA XEZEHRTIEDMTSZE (lanczos) ZISTE
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P FHEETILDOER

A EBEHIANDIA STEP3 : ¥—4 £ ANTHE

STEP4 : ZEHEROEIR

'f%j ’I’) I/d)u}b
STEP5 : £7 )LD F¥ii

for i in range(num covidl9): STEP6 : 3
file = £'{path}/covidl9/{list covidl9[i]}’
file img = load img(file, color mode='grayscale’,
target size = (64,64), interpolation='lanczos’)
images_temp[i + num healthy] img to array(file img) /255
labels temp[i + num healthy] 1 \

d—KR18-10T{FD/cimages temp@[i+ num healthy] &#&HEIC.
file imgZEMFIT—4 (64x64x1) [CEMUINE/255ZHKATS

STEP1-3

healthyTl&images_temp[0]Hh*5images_temp[115]F TODEIIEZEEZ]X =
covid19TI(dimages_temp[116]h5images_temp[231] D116 DEFIFT—4
ZEZMXBDT. image_tempdD1 >FVIRXES(E [i + num_healthyl
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< P FEETILOER
B T 7 1 )L DFedrAd+ EECFINDARA STEP3 : ¥— 4 £ AN THHE
STEP4 : ZFHERDORR
for i in range(num covidl9): §$EE2 %E;%u“’@%m
file = f'{path}/covidl9/{list covidl9[i]}’

file img = load img(file, color mode='grayscale’,

STEP1-3

target size = (64,64), interpolation='lanczos’)
images_temp[i + num healthy] = img to array(file img) /255
labels temp[i + num healthy] =1

\

d—KR18-10TfF>/clabels temp®[i+ num healthy]&HHBIC,
1ZHKAT S

SNV (IEFRME : ERIZABDXFREHRZEO0. Covidl IDAXDXIREFE1ET D) ZIFKT D

® labels templd2TODEFRMNSED (232,1) AARDELS!

® healthy®DHIERVMIHNSoHBADTNDS
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STEP1-3 EIR T 77 1 )L DEed+ddr CECHIANDAA SIEE A L
STEP5 : €7 )L O FH i

J1—R18-16 images_temp&labels_tempDZREDIE |STEP6 : T3

print (images_ temp[116])
print (labels temp[116])

» [[Eg;gggzgzﬂ images_temp[116](d. covid19MD1EEDE S

[0.19215687] 7 —%

[0.09411765]  oppS1XTOERMSIED (64, 64, 1)FZRDES
[0.09411765]1]  japels temp[116]l&[1]&ERD TS
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RIALERDF IR

STEP1-1 HEi{§T 71 IIAEHIS
® Healthy &Covid19D T A )LF WS T 7 1 )La%ZEUS U CTEEHIIC U TEEICAKAA
® H{R T 7 1 )LEIH 11689 D(Healthy &Covid19) TE1232MTdr D & & DIESR

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH UHIER
® HEHN0DEHZIERA T D (232MEGRT —FZ64x64DEBTHMHADTTED)

STEP1-3 Ei{§J 7 1 JLDiid+iAd+ EECFTINDHRA
® [H{R T 77 1)L ZRICHAHAFHFSTEPL-2TYERR LTZECSI (TN A (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(IEf#) & {ERL

® STEP1-3DEINES A LICS Y IILUT, x_train(BFHET—4)&y_train(IEf#
T—H)E{ERk

® x_train(%(232,64,64,1). y train(i(29832,1)0)E§|J1'Ei‘=_'i’éc‘:5
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RIALERDF IR

STEP1-1
® Health
® [H{5R T

STEP1-2|
o HEH

o CDERDFBTHINT—HZESH,. SIIaTEHIERR 0 DEERMDXIREER,
EBEDIERELDcovidl SR DXIMEEDINCIRD TS

® CHOHETIMDHTvalidation splitZET D EICIRDDHE
train_test split&iEl\. BEITEHS v v IJllETnirnizs, &3 MDD
F—AMvalidationT—H(CIRD

STEP1-3 ® validationT—4D2TIEMRE 1 DFT—F(CRD EFRANTERLDT, H

® [H{5R

ShUDHHMVEXTHBENSDD

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEINES VA LICS Y IIUT. x_train(BF#E5T—4F)&y_train(IEf#

T—) & EBk

® X _trainl&(232,64,64,1). y train(d(232,1)Dd5giEE L&D
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ZFHEETILO
STEP1-4 x_train(4¥=) & y_train(1EA%) = /ERk | STEP3 : ;—%mz#%
STEP4 : ZFHEROKR

10— R18-17 005231 F TOHF DRI EEH STEPe i A

num list = np.arange(num _all)

print (num list)

»[012345678910111213141516171819

219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231]
® np.arange ()& : [0~BIBUCANIZHF] D1RTTDEINZED
[num all] (F2327RADT. [num list = np.arange (num all) ] ZHHDUER
(&, 0D 5231 TOERUILEBDERMNSBDEINICIRD
=
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: T—45 ORE & HINE

STEP1-4 x_train(4¥=) & y_train(1EA%) = /ERk | STEPS - Fo S AN TR

STEP4 : ZHER ORI

11— R18-18 numpy@FE>+v v IIL9T D e g it

np .random. seed (0)

np.random.shuffle (num list)

print (num list)

» [155 159 132 206 145 18 73 55 205 11 222 202 38 83 56 65

10 12 7 185 199 40 210 118 66 169 19 86 229 212 108 84]

np.random.seed (HF) : SOHALS—REEREL. BEREUVIBREETES
np.random.shuffle () : SIBICIEBEUERIDEREZS VA LICSVYYVIINTD

5uDEH [num list] BAEDBEEEINDS colab >
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STEP1-4 x_train(4¥=) &y_train(1E#%) = {ERk | STEP3 : =4 EANTHH
STEP4 : #BR&ROER
19 STEP5 : 7 )L O FFifi
1—K18-19 X STEP6 : 330
images_temp&labels_temp®DEeSl&ES v v I )b
0 [[1]
X _train = images_temp[num list] [EO} [1]
y_train = labels temp[num list] Eg} Eﬂ
print (labels temp[0:10]) [0] [1]

[0]

print(y_train[0:10]) [0]

print (x_train.shape) (232, 64, 64, 1)

(232, 1)

print (y_train.shape)

numpyBSITIE, 1>FYVIRICURXMERTIRBZIBET D&, €DIRET
BEZALNNEXSD

d—R18-17THERR U200 5231FTDS >4 LAIRREFEDIITH B num_list
Z1>7YVDXICUT,. x_train&y_train®>—%%&<vw JILUTWLD @
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STEP1-1 BT 71 I AZEHIS
® Healthy &Covid19D I A )LF WS T 7 1 )LaZEUS U CTEESIIC U TEEICAKA
® H{R T 7 1 )LEH 116889 D(Healthy &Covid19) TE1232MTdr D & & DIESR

STEP1-2 (232,64,64,1)DEeH & ShH USHIER
® HEN0DEHZIER T D (232EGRT —FZ64x64DEBTHMHADTTD)

STEP1-3 Ei{§J 7 1 ILDFidriAd+ EERFINDRA
® @k T 7 1)L ZBICEIHAHSTEPL-2TYERK UTZHEEHI (LA (Covid19=1, Healthy=0)

STEP1-4 x_train(45#2) &y_train(IEf#) & {ERL
® STEP1-3DEINEZS > A AT v IILUT. x_train(iFHE5 —4) &y _train((EfET —
)% ERK
® x_train(%(232,64,64,1). y_train(d(232,1)DEIIEEE LD
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T —45 DS x train y_train

array([[1],
[[[[0.16862746], [[0.02745098], [1],
[0.1882353 ], [0.18431373], H }
[0.21, [0.47843137], ]
[1],
[0.03529412], [0.81960785], H %
[0.01568628], [0.80000001], m
[0.01176471]] [0.78431374]1]] [,
[1],
[0],

(232, 64, 64, 1) (232, 1)

AED 1, f2ERHN0
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B{fT —A & FXEFB(CHATBIC(E. T—FDORINEH HE
STEP1-1

BiR D 7 1)L ZBiS
STEP1-2

(232,64,64,1)DELH7Z 5 5H U HIERK
STEP1-3

B{§ D 7 1 )L DiRdHAFH ERCFINDRA
STEP1-4

x_train($F &) & y_train(1E/#) Z/ERk

K SADEERT—A

x train [[[[0.03137255], [0.00784314], [[0.16862746], [0.10588235],

(232, 64, 64, 1) 10.00784314], [0.00392157]],  [0.08627451], [0.14117648]]]]

N I R £
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STEP2 FIETILOEIR (232,64,64,1)DEEFIESH 5 b UHIER
STEP1-3

(EFTI#) = Sequential ) | mig77 4 LOHBAS ERIINDRA

. - STEP1-4
STEP3 >F—#AZANTFBEES x_train(#E2) &y_train(IERR) Z/Ek

(BETILR) .£fit()

- _ E5J)LIESequential() &
STEP4 FBIERORz (EF4%).addTHY THIHTS

STEPS5 T35 )LD
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(EF)L%) = Sequential ()
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(BETILAR) .£fit()

E5)LIEFSequential() &
(E5)I%).addTEATRHTS

STEP4 TE5J)LODE{ih

STEP5 Filll (7 J)L4).predict()
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STEP1-2
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BT 77 1 )LDz d+A > EECHINDAA

x_train($F &) & y_train(1E/#) Z/ERk

K SADEERT—A

x_train
(232,64, 64, 1)

y_train
(232, 1)

[[[[0.03137255], [0.00784314],

[[0.16862746], [0.10588235],

[l - [l




RIEFE (HERODIHR)

ANE HhfEE Balri)= A
ZEUDHEDANEL

( X:0, Y:0 Of#
X:1, Y:0 OfEé % %

X:2, Y:0 OfEé

&

X:3, Y:0 Of

covid19(1)
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STEP2 : 2B ETILOER

STEP1 : gi@h S D= STEP3 : F—5 & AN THE
STEP4 : 5 )L P
STEP5 : ¥l
RIEID#HRE DIz,

d—FR19-1~J—R19-10ZRTUTK SV
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STEP2 : 2B ETI/LDZER

STEP] : gi@Hh S D= STEP3 : F— 4% & AN THE
STEP4 : €5 )L O
STEP5 : ¥

d—R19-11 S>H LS — REZEE

set random seed(0)

tf.config.experimental.enable op determinism()

@ CHNRDEWFECHESKkerasETILD I VALY —FEZHRET D

@ ETIILEREN (RLEIIZELKKIICHEE) 1295

colab
1 3
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STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B ETILDEIR STEP3 : #—5 £ AN THE
S STEP4 : £5°)L DR
d—K19-12 €5 I)LDsESE STEPS : F7

model = Sequential ()
model .add (Flatten (input_ shape=(64,64,1)))

model .add (Dense (512, activation ='relu'))

model.add (Dense (256, activation ='relu')) s e

model .add (Dense (128, activation ='relu')) Y e
model.add (Dense (1, activation ='sigmoid')) ?;?; §;? 53
model.compile (loss='binary crossentropy', e

optimizer='Adam',
metrics =['accuracy'])

model . summary ()
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REFE (EHGDDH) P ome  nam

STEP2 : 2B ETILDER

STEP2 : 2B EFTILDEIR STEP3 : ¥—% £ ANTHH
STEP4 : £5 )L DOl
R I % THH STEPS : 7A
Model: "sequential"
Layer (type) Output Shape Param #
flatten (Flatten)  (None,4096) 0
dense (Dense) (None, 512) 2097664
dense_1 (Dense) (None, 256) 131328
dense_2 (Dense) (None, 128) 32896
dense_3 (Dense) (None, 1) 129

Total params: 2262017 (8.63 MB)
Trainable params: 2262017 (8.63 MB)
Non-trainable params: O (0.00 Byte)
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STEP2 : 2BETILDER

STEP2 : 2B ETJLDZER STEP3 : F—5 £ AR THH
STEP4 : €5 )L O
model = Sequential () STEP5 : 33

model .add (Flatten (input shape=(64,64,1)))
model .add (Dense (512, activation ='relu'))
model .add (Dense (256, activation ='relu'))
model .add (Dense (128, activation ='relu'))
model .add (Dense (1, activation =sigmoid'))
model .compile (loss='binary crossentropy’,

optimizer='Adam’,

metrics =['accuracy'])
model . summary ()
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STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 225 )LMDEIR STEP3 : #— 4 £ AN TRE
STEP4 : 5 )L OFH
model = Sequential () STEP5 : ¥

model.add (Flatten (input shape=(64,64,1)))
.add (Dense (512, activation ='relu'))
.add (Dense (256, activation ='relu'))
.add (Dense (128, activation ='relu'))
add (Dense (1, activation =sigmoid'))
compile (loss='binary crossentropy’,

optimizer='Adam’,

metrics =['accuracy'])
immary ()

® mHlIC Sequential S5 A Tmodeld VAHA I AZIERT D
(*LinearRegressiont?RandomForestClassifierid EDEFTILEE D)
CDE_I1—FIVRY FD—DZANBHISIREICEETTESLSI(ICIRSD

mod
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STEP2 : #TETLDER

model

= Sequential ()

model.

add (Flatten (input shape=(64,64,1)))

model.
model.
model.
model.

model

model.

add (Dense (512, activation ='relu'))
add (Dense (256, activation ='relu'))
add (Dense (128, activation ='relu'))
add (Dense (1, activation =sigmoid'))

.compile (loss='binary crossentropy’,

ptimizer='Adam’,
etrics =['accuracy'])
summary (

: BEI2EE

D T—45 QAR SN
STEP2 : 2B ETI/LDFER
STEP3 : =4 % AN THE
STEP4 : &5 )L O
STEP5 : %3

® (E5 /1) .add () THREIBODHREZITDS
Flatten (input shape=(ZRH))
*Flatten () : ZRTTDEHIZE 1IRTTICEIRT DB

(64,64,1) (4096, )

SE(F64x64X1=4096D1RchicHlCZia
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ev: — s STEP2 : #BEF L0
STEP2 : 2B ETJLDEIR STEP3 : F— %% AM
STEP4 : €5 )L @ i

STEP5 : %3

& RISLE

ER

TFE

model = Sequential ()
model.add (Flatten (input shape=(64,64,1)))
model .add (Dense (512, activation ='relu'))
.add (Dense (256, activation ='relu'))
add (Dense (128, activation ='relu'))
.add (Dense (1, activation =sigmoid'))
mpile (loss='binary crossentropy’,
optimizer='Adam’,
metrics =['accuracy'])
ary ()

® (EF/)L4A) .add () CTLEEDPEBDFREZITD
Dense (RDBOD—1—0O>D%, |input shape=(ANTSZ1—0O20D%E )|
activation = JHI(LEZN) BDITTHEEL TS0 THIKRTEE
*Denceld [2ES] (RIO=1—0O>&EBAO=-1—0O>Z2TERIT D)

model.s
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STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B ETILDER STEP3 : ¥—45 £ ANTHHE
STEP4 : &5 )L O
STEP5 : S|

model = Sequential ()

model .add (Flatten (input shape=(64,64,1))) DenselzL TOADHhRLTDO—=1—

model .add (Dense (512, activation ='relu')) O> &RAUTUVDIRE(=2EAE)
mode.l .add (Dense (256, activation ='relu'))

model’ add (Dense (128, activation ='relu')) EiEEE FEHEEE
model .add (Dense (1, activation =sigmoid'))
model.compile (loss='binary crossentropy’,
optimizer='Adam’,
metrics =['accuracy'])
model . sumnary ()

® (E7I)A) .add () TLEEHDHIHBEDSEEZITD
Dense (RDBOD—1—0O>D%, |input shape=(ANTSZ1—0O20D%E )|
activation = JHI(LEZN) BDITTHEEL TS0 THIKRTEE
*Denceld [2ES] (RIO=1—0O>&EBAO=-1—0O>Z2TERIT D)
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STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B ETILDEIR STEP3 : F—5 £ AR THHE
STEP4 : €5 )L D sHf
. STEP5 : %3l
model = Sequential ()
model .add (Flatten (input shape=(64,64,1))) ANE TRELEE
model .add (Dense (512, activation ='relu')) 1 (X:0, Y:0)
mode.l .add (Dense (256, activation ='relu')) 2 (X1.YO0)
model add (Dense (128, activation ='relu')) o
model .add (Dense (1, activation =sigmoid'))

model

model.

.compile (loss='binary crossentropy’,

4095 (X:64, Y:63)
4096 (X:64, Y:64)

optimizer='Adam’,
metrics =['accuracy'])
sumnary ()

® (EF /L) .add () C1LEBEHOHBREEBDEEZITD

Dense (RDED_—1—0O>%#, input_shape= (ANITH-1—0O>#,)]|,

activation = iﬁ'l‘iﬂ_’,fﬂﬁ) AIDITTHREL TLWSD THBEATRE

*Denceld [£2E&] (BIO=-1—0O>&EA3O0=-1—0O0>%2TEHRI D)
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REFE (ERODFR) STEPT | 75 O £ AR

STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B ETILDER STEP3 : ¥—45 £ ANTHHE
STEP4 : &5 )L O
STEP5 : S|

model = Sequential () '
model.add (Flatten (input shape=(64,64,1))) hEE1LEE ThREE2ES
model . add (DEHSE‘E]Z activation =vre]:|11))
model .add (Dense (256, activation ='relu'))
.add (Dense (128, activation ='relu'))
.add (Dense (1, activation =sigmoid'))
compile (loss='binary crossentropy’,
optimizer='Adam’,
metrics =['accuracy'])
ary ()

model.

Dense ((RDED_—1—0O>D#, activation = JEHIFELEE)

® (EFI)LAA) .add () C2BREDHRBEREBDSEEZITD E
2
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STEP2 : FBET JLDEIR

model = Sequential ()

model.add (Flatten (input shape=(64,64,1)))
model .add (Dense (512, activation ='relu'))
model .add (Dense (256, activation ='relu'))

model .add (Dense (128, activation ='relu'))

model .add (Dense (1, activation =sigmoid'))
model\. compile (loss='binary crossentropy’,
optimizer='Adam’,
metrics =['accuracy'])
model. summary ()

. EETE(E

STEP2 : 2FEFILD
STEP3 : ¥—% % Ah
STEP4 : 5 )L OFH
STEP5 : FH|

D T—5 ORRE ERILE

IR

TFE

PEE2ER YREE3ER

® (B> J)L4A) .add () CI3IBEHDHRBEREBDSEEZITD

Dense (RDBMD_1—0O>0D%¥, activation = JHIE(LEIEN) E
4
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STEP2 : #TETLDER

: BRI 2EE

D T—45 QAR SN
STEP2 : Z2FETILDEIR
STEP3 : F—4% % ANTEE
STEP4 : 5 )L OFH

) STEP5 : 3
model = Sequential ()
model.add (Flatten (input shape=(64,64,1))) FiEE3ER HAhE
model .add (Dense (512, activation ='relu')) 1
model .add (Dense (256, activation ='relu'))
model .add (Dense (128, activation ='relu')) 2
model.add (Dense (1, activation =sigmoid'))
model.cofnpile (loss='binary crossentropy’, .
optimizer='Adam’, 127
metrics =['accuracy']) 128
model.s ary ()
SigmoidBi%k

® RIC (EFII4A) .add () THABDEEZITS
Dense ((RDED_1—0O>D#, activation=FTH{LEIEN)




FEFE (BE{SDDR) L N

STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 2B ET ILDEIR STEP3: ¥—5 ZANTHE
STEP4 : £7 )L D5
. STEP5 : %3l

model = Sequential ()

model.add (Flatten (input shape=(64,64,1))) HfE 2

model .add (Dense (512, activation ='relu')) H A= 4

model .add (Dense (256, activation ='relu')) ‘ 1

model .add (Dense (128, activation ='relu'))

model.add (Dense (1, activation =sigmoid')) f

model.compile (loss='binary crossentropy’,

TR ) CDBEROICESHBLSIC,
optimizer='Adam’, BTG (S5 A— Y —E R

metrics =['accuracy']) (SEF'Adam'EREE 7L TU X L%ER)

model . summary ()
o FEDMIAKh=EE
5l 1oss : IHKEAEZE 2EREI> MOE—] [CIEE

Filll & IEfRODREZEHE
Bl#loptimizer : E{LEEAZI%ZE [Adam] (CIETE
BEHEINA TP RAEEH

5l#¥metrics : FHilIEIRE thﬁﬂ%’&ﬁ?accuracy’i?ﬁﬁ%



REFE (HEHRODH)

: BRI 2EE

D T—5 ORRE ERILE

STEP2 : ZFETILDEIR
STEP2 : 2B ETILDEIR STEP3 : ¥— ¥ £ ANTHH
STEP4 : €7 )L ¥
. STEP5 : 3
model = Sequential ()
model.add (Flatten (input shape=(64,64,1)))
model .add (Dense (512, activation ='relu'))
model .add (Dense (256, activation ='relu'))
model .add (Dense (128, activation ='relu'))
model.add (Dense (1, activation =sigmoid'))
model.compile (loss='binary crossentropy’,
optj_mi zer='Adam’ , Model: "sequential"
metrics =['accuracy'] Laver(tvpe) Output Shape Param #
model. summary ( ) flatten (Flatten) (None, 4096) 0
dense (Dense) (None, 512) 2097664
x dense_1 (Dense) (None, 256) 131328
dense_2 (Dense) (None, 128) 32896
o BRULETIODFELEDOHHNIENS dense_3 (Dense)  (None, 1) 120

Total params: 2262017 (8.63 MB)
Trainable params: 2262017 (8.63 MB)
Non-trainable params: 0 (0.00 Byte)
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REFE (EHGDDH) P ome  nam

STEP2 : 2B ETILDER

STEP2 : 225 )LMDEIR STEP3 : ¥— 4 & AN TEE
STEP4 : 5L W&
STEP5 : F3H|

Model: "sequential”

Layer (type) Output Shape Param #
flatten (Flatten) (None, 4096) 0 64x64x1 = 4096{ElD1;R5cEeF
dense (Dense) (None, 512) 2097664 N

PRIEDEETE :
dense_1 (Dense) (None, 256) 131328 (input4096+)\1 7 X1)x5121#
dense_2 (Dense) (None, 128) 32896 = 2,097,664@0))\5)‘—9
dense_3 (Dense) (None, 1) 129

Lo gorems 2202017 o3 ] 2,097,664 + 131,328 + 32,896+129
Non-trainable par.ams: 0 (0.00 i3yte) =2,262,017f@DI\S A -5 —
colab )
2




RIEFE (HERODIHR)

STEP3 : 7—5ZANTEE

d—FK19-13 FBEES

result

model.fit(x train, y train,

batch size = 32,
epochs = 100,

validation split

(BT IA) .fit(x, y) CFEHETHE. resultlCEFBRBEAND

5l¥batch size=32T [32f89DF—HZMDHUTHEXEZHAELU. EHE/INAFR
ZEMURBREV] EWSiER
5l#epochs=CIRYIHEZIBETDI(ETDT—IZFEVWRLKTIEZITIRY D)
5l#validatin split=CEBDESTHELTEBZEITS (*FBRDT—H(3232
#dp D 186#=FBMA. 46 ERIAICHEILTFB=

L T—45 ORE CHILE
F 2EETILDOEIR
I TF—EANTES
D BFILOFHE




REFE (HERODDHA)

® batch size = 32 : FBADFT—HZRHAWNT, 3209 DF—H 2t UTFEZITS
® cpochs =100 : 2EDFT—HZE100E{ED> TEZEITS
® validation_split = 0.2 : FBF—FD2EERETIAICHEILTHET S

s

- 1o0E&hEF

A

|




FEFE (EHROSH) P ome s am

B ETILOER

STEP3 : T—9%&ZANTEE STEP3 : F—% & AN THE

STEP4 : £5 )L DOl

STEP5 : X3

result = model.fit(x train, y train,

batch size = 32,

epochs = 100,

validation split = 0.2)
Epoch 1/100
1-2s91ms/step|- loss: 1.2146 - accuracy: 0.5459} val_loss: 0.7125 - val_accuracy: 0.4468

poch 2/100
6/6 [ === ]1-0s 29ms/step}|- loss: 0.6743 - accuracy: 0.5459} val_loss: 0.8089 - val_accuracy: 0.5532
Epoch 3/100
6/6 [ 1-0s 21ms/step|- loss: 0.7427 - accuracy: 0.6324 - val_loss: 0.9195 - val_accuracy: 0.5532
Epoch 4/100
6/6 [ 1-0s 22ms/step|- loss: 0.8396 - accuracy: 0.5027 | val_loss: 0.7134 - val_accuracy: 0.5532
Epoch 5/100
6/6 [ === === ]1-0s 21ms/step|- loss: 0.6899 - accuracy: 0.5730 val_loss: 0.5800 - val_accuracy: 0.7021
> sk 5 Py = = =T =" = Tyt

1868 532449 D (6[H) SBAT—YTORE BRIAT—YTORE

T



FEFE (EHRDD5R) S EEL E

 FEETILORR
’ i ot £L | STEP3 : F—9 Z AN THE
STEP4 : EF )L O5¥ith STEP4 : €5 )L TP
. _ STEP5 : T3l
d—FR19-14 IEfFROER
plt.plot(result.history['accuracy'], label = 'accuracy')

plt.plot(result.history['val accuracy’],label ='val accuracy')
plt.legend()
plt.show ()

N

0.8

plt.plot(x,y) CERRZDRSRERHITS
ylIFERD 'accuracy' &' val accuracy' Z %R
x(FEELUTLWRWET—HE (100E)
plt.legend () CTAHIZRRT D

plt.show () CRZERRIT D

: . . , : . Cco
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FEFE (EHRDD5R) S EEL E

 PBEETIORER
B 2 STEP3 : F—9Z AN THE
| STEP4 : E7 LS | STEP3 : 7—5 &A1
o - — STEP5 : %3
d—FR19-15 EEDOER
plt.plot(result.history['loss'], label='loss')

plt.plot(result.history['val loss'], label='val loss')
plt.legend()
plt.show ()

1.6 1
— loss

—— val_loss
1.4

» N
1.0 1

0.8

plt.plot(x,y) CRRZDRSIREHITS
ylIFERD '1oss' & 'val loss'ZiEIR
x(FIBELTLVRWNWET—H# (100[E])
plt.legend () CAHlIZRRT D
plt.show() CRZRRIT D

Cco
0 20 40 60 80 100
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0.4 1

0.2 1




FEFE (EHROSH) P ome s am

I RBETILOER
’ . — £ | STEP3 : F—4% % AN TH¥E
STEP4 :ET”/UJa:Fﬁﬁ STEP4 : €)LD

|OSS(§E9§) STEP5 : 3

40 60 80 100 0 20 40

»
»

»
»

FEEHEERD L FEEREERD L

S BAF—49 DFEE(accuracy) : FERAT —H DR (loss) :
- Eg-ggbﬁgbubf FERTHN Jz%\‘—_)'c(,\g B\BENES L. BENRLENOTNS
RIS —% D#EER (val_accuracy) : IRELAT— 5 DR (val_loss) :

sEEE AR FND [C_EDYD TUVERLY BRAEHA U TWBH, ENBFEH U

SEMUTEDRENESZOTVND 34
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FEFE (EHRDD5R) S EEL E

CFEETIOZRR
’ i ot £L | STEP3 : F—49 Z AN THE
STEP4 : 7 )L DOS¥{E STEP4 : £5)L OFH

accuracy (IEfi#%) loss(382k) STEP5 : F3l

—— accuracy L [
—— val_accuracy —— val_loss
0.9 1.4 4 -
124
0.8 1
L\ oy |
AA ks

‘_0)=E7-)b'6‘(15§ DSXLFETETLRWN
BFBOREEED DD/ Ii)ﬂbb‘@ﬁ’ﬁ'@ﬂﬂﬁﬂ?%% D

TEHHNE E1DD &
FEAFT—4H DR (accuracy) : -?%mv'—’i'@fﬁﬁi(loss)-
E;ﬂ%b“i‘é i1l L,f ‘ %Eb“gg’)“j TuL3 BEEHEASL. BEMNLENDOTUNDS
IR — 4 D#ER(val_accuracy) : BREER S —5 D#EFR (val_loss) :
sEEE AR FND [C_EDYD TUVERLY AR UTWBAD, ENUEFEESH U

SEMUTBOBELNEROTVD 35



REFE (HEHRODH)

Dropout

BFEBEHTEHDORRDIDT, WEDBDOLNES > AICOICTEIFE
BFRSEOSERIICHMSNTUERSDZEHE,. ETILDOREZRALEES




FEFE (BE{SDDR) fklbe g ol

STEP2 : ZBETILDER

STEP2 : 225 J)LMDEIR STEP3 : ¥— 4 & AN TEE
STEP4 : &5 )L O
STEP5 : FH|

d—R19-16 ROYVI 7D MENMATBFEZKBS

model d = Sequential()

model d.add(Flatten(input shape = (64,64,1)))

model d.add(Dense (512, activation ='relu'))

model d.add (Dropout(0.5))

model d.add(Dense (256, activation ='relu’))

model d.add (Dropout(0.5)) . R

model d.add(Dense (128, activation ='relu')) ioari

model d.add(Dense (1, activation ='sigmoid')) 0. ‘.

model d.compile (loss = 'binary crossentropy' [~ -F 7
optimizer = 'Adam', T
metrics = ['accuracy']) S

model d.summary ()
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REFE (EHGDDH) P ome  nam

STEP2 : 2B ETILDER

STEP2 : 225 J)LMDEIR STEP3 : ¥— 4 £ AN THE
STEP4 : 5L DT
model d = Sequential() STEP5 : F#l

model d.add(Flatten(input shape = (64,64,1)))
model d.add (Dense (512, activation ='relu’)) HiEED1ER & 2BEBBDRIC

model d.add (Dropout(0.5)) DropoutZiEhl
model d.add(Dense (256, activation ='relu’))
model d.add (Dropout (0.5)) hEED2EH &3EEDRIC

model d.add (Dense (128, activation ='relu')) DropoutZi&hl

model d.add(Dense(l, activation ='sigmoid')) D £(0.5) :

model d.compile (loss = 'binary crossentropy', ropou A
optimizer = 'Adam' , 50%@&bﬁb‘0(hn%
metrics = ['accuracy'])

model d.summary ()
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REFE (EHGDDH) P ome  nam

STEP2 : 2B ETILDER

STEP2 : 28T J)LDEIR STEP3 : F— 4 £ ANTHE

STEP4 : €5 )L 0
STEP5 : F#l

Model: "sequential _1"

Layer (type) Output Shape Param #

fIatten___1_(FIatten) (None, 4096) 0

dense_4 (Dense) (None, 512) 2097664

dropout (Dropout) (None, 512) 0

dense_5 (Dense) (None, 256) 131328 Dropouttﬁ"@ =TILVA

dropout_1 (Dropout) (None, 256) 0

dense_6 (Dense) (None, 128) 32896

dense_7 (Dense) (None, 1) 129

Total para;n_s?_2_26201 7 (8.63 MB) ) YT

Trainable params: 2262017 (8.63 MB) 2'097’664 +13 15228 + 32'896+ 129

Non-trainable params: 0 (0.00 Byte) = 2126210 17@0)} \7)(—9 @

Dropoutl 4}t [&[E C 4



RIEFE (HERODIHR)

STEP2 :

STEP3 : T—9%%Z ANTEE STEPS3 :

STEP4 :
STEP5S :

. EETE(E

D T—5 ORRE & RILE

SPEETILORER
F—HEANTESE
S =oal INDE Tiii

Rl

d—F19-17 F8BEES

result d = model d.fit(x train, y train,
batch size = 32,
epochs = 100,

validation split = 0.2)

® (EFI)LA) .fit(x, y) CTEHETH. result dICEBRBREAND

® 5l#batch size=32T [328FDFT—HFEMOHUTIEELEZHBU. EHE/IATPR

ZEFURREWV] LWSiER

® 5|#epochs=CINRYIHBEIEETDI(ETODT—IYEFEVWRLSTIEZEITIRY D)
® 5|#validatin split=CHEBDIETHRELVTEZEFTS (*FBARDT—H(3232

#Hd D 186i0=FBA. 46 =RAAICHEILTEBZTTI)

col




FEFE (EHRDD5R) S EEL E

STEP2 : 2B ETI/LDZER

STEP4 : 57 )LD STEP3 : F— 4 & ANTEE
STEP4 : £5°)L 0 V4
STEP5 : Sl

d—R19-18 ROV I 7 MEMAEET I DOFEBEREDER

plt.plot(result d.history|['accuracy'], label = 'accuracy')
plt.plot(result d.history|['val accuracy’],
label = 'val accuracy')
plt.legend()
plt.show()

plt.plot(result d.history['loss'], label = 'loss')

plt.plot(result d.history['val loss'], label = 'val loss')
plt.legend()
plt.show()




FEEFE (ERDDH)

: BEATEE(E

D T—45 ORR & INE
STEP2 :

FHETIILOER

STEP4 : 57 )LD STEP3 : ¥— 4 & AN THE
STEP4 : £ )L O
accuracy(IEfi#%) loss(35k) STEP5 : 3l

40 60 80 100 0 20 10

FERHEERD L FERHBEERD L

Vv 51

»

¥R —H DRER(accuracy) : FBAT —5 DfER(loss)
ERZELIEML. BEHLLEDNS>TNS BJENBALLU. BERLENDODTWVS

EEENMEML. BEHLELA>TLNS B\EHVRHRDL. BEHNLDBOTWNS

BRI —4 DfsR (val_accuracy) : G —5 DFER(val_loss) :
colab
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REFE (EHGDDH) P ome s am

STEP2 : ZHETILDFER

STEP4 : 57 )LD STEP3 : ¥— 4 £ ANTHE
STEP4 : &5 )L O T
STEP5 : 3
Dropouth/2W\WEFJL (model) Dropouth'$s3E5 )L (model_d)

loss(38k) accuracy(IEfi#=) loss(#E5K)

BRI —4 TIIREHLEL BEIAT—A THEFEBT—I LUK SR
HRECTRDTLD
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AIEFBDI— RDFHEN

STEP2: B ETILDEFE

STEP1:7

— 5 &l

X(FHET—4%) YOEBET—%)

X_train

y_train

-

X_test

y test

I

R*EFETR=2—FILXY ~T7—7
EFEETINEZEHSTHRETS

= FRAH

STEP3:%¥%& I

1 cowd 190 %
: 8RR

. STEP4:E 7 )LD

STEPS5: 5l 45



REFE (BERODA)
FIZREER TR AZH U THELD

covid.jpg NORMAL.jpg

FBEFTIVICANIET—Fx_train, y_trainlCEFNTLVRLE
&> —4 (covid.jpg ENORMAL.jpg) TRHEEFAIT S



FEFE (EHRDD5R) S EEL E
STEP? | #HESLOER

STEPS : Al STEP3 : ¥— 4 £ ANTEE
STEP4 : €5 )L O FE
d—R19-19 FHRIERERTDR#(covid.jpg)

STEP5S : S|

imgl = img to array(load img('/content/images/covid.jpg’,
color mode = 'grayscale’,
target size=(64,64))) /255

check = np.zeros((1,64,64,1))

check[0] = imgl

® covid. jpgDEHHRT —%4 (Covidl X DxRBEE) &udHAFH, BIL
HBTURCELEBUT—IBEICTS
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FEFE (HGDDH) P ome s am

STEP2 : ZHETILDFER

STEPS : A STEP3 : ¥— 4 Z AN TEE

STEP4 : 5 )L @ Tk
STEP5S : S|

imgl = img to array(load img('/content/images/covid.jpg’,

color mode = 'grayscale',6 target size=(64,64))) /255

check = np.zeros((1,64,64,1))

check[0] = imgl \

E{%’&Ei%'@%%bi&h'@(Ioad_imb\numpymﬁu (CZE#(img_to_array)
LTODERD(1, 64, 64, 1)DARTEIIDITHEED
E{R5 —4~ DEcFlZ&Echeck[0]ICHA
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REFE (EHRODHR) B

: ?é@@ﬁﬁ%%}ﬁﬁﬂﬂ
STEP2 : #BEFILOD
STEPS5 : =4I| STEP3 : ¥— 4 £ AN THE

STEP4 : =5 )L O
STEP5S : S|

J—R19-20 Fhi/=REHRT DI F(covid.jpg)

print (model d.predict (check))

HWHFE ERIRIC (BT I)IVA) .predict () TFRAMEDHOETND

» 1/1 [==============================] - 0s 104ms/step
|To.9668271 1]

C DiE{fhicovid 19 # T SR
* covid 19l kDT —H ZHRMAAAIZDT, Fill& UTIIIERR

colab
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FEFE (EHRDD5R) TE 2??2?%}@;%%@

STEP2 : 2B EFIL®
STEPS5 : =4I| STEP3 : ¥— ¥ £ AN TEE
STEP4 : €5 )L DO FE
STEP5S : S|

d— R19-21 FHIEREFRTDIHE(NORMAL.jpg)

img2 = img to_array(load img('/content/images/NORMAL. jpg’,
color mode = 'grayscale',6 target size=(64,64))) /255

check = np.zeros((1,64,64,1))

check[0] = img2

® NORMAL. jpgDEHES —4 (BERIXMDXRER) ZiHidiAdr,. AILE
TULRECELRAUT—HBEICT S
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REFE (EHRODHR) B

: ?é@@ﬁﬁ%%}ﬁﬁﬂﬂ
STEP2 : #BEFILOD
STEPS5 : =4I| STEP3 : ¥— 4 £ AN THE

STEP4 : =5 )L O
STEP5S : S|

O— R19-22 $F=REHSFTDSE (NORMAL.jpg)

print (model d.predict (check))

HWHFE ERIRIC (BT I)IVA) .predict () TFRAMEDHOETND

» 1/1 [==============================] = OS 26mS/Step
[[0.26801327]]

C DEH&EN covid 195 T S HER
x RS — S ZHRMHAAIEDT, Filll& UTIIIESE

colab >
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Webclass TEEREZFIZEH L T2 &Ly, 6O Y (£2024/02/15 23:59F T

model dTCHEE T % & T Depochs#H#300I= L -1HA DR
val_accuracy&val lossZERIZL TL S,

& HE19_20240203.ipynb ¢
TP RE KRR BA FYIML VY=l ANVT INCOEFEEEFELELL

i O x| cownems wos @ I— K19-17Mmodel dTFE T 5 & = Depochs# 300
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Google colaboratory THWTHWNWTLK IEELY
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Webclass TiRrEZ i L T =& LY, ##6TN Y [£2024/02/15 23:59F T

(WMESRERH) Heart Attack dataset &L\ DFHEZEITROTLLEZWV
o {EHITIETIILEEL0-HEH14THEDI/DOZ, LogisticRegression, SVC,
DecisionTreeClasifier, RandomForestClasifier®®35E, ENHh—DO&BIRLTLE
=L\,
® webclassh'Skadai ML.ipynbZEAI>O—RU. ZREBRODTWVWSII—R5~TJ—Rs8(C
d—RZEE. BT TETHICLEMBLTLSIEEL,
® kadai ML (F4&ES) . ipynblCRABIZEEU. webclassTiRIEULTSEE .

(RERE) 2ENMREITIVER>HDFEA. BHENEBESEERECMRUET .
BEDADERT —FEEDT. DHEITRDOTSEZL.,
o —1—3I)IRY  MNI—OUTEATETINEHTUTSEZL,
® webclassh'Skadai DL.ipynbZEAI>O—RU. ZEREBROTVWSII—Re~d—Relcd—
REEE. RITCTEICLEHERULTLSEZL,
® kadai DL (F&EHS) .ipynbZwebclssTRIHUTLSIEE, 3



20 Rl

Heart Attack dataset #{fil\, S ZTHE->TLEEL

a— K3
heart.csv&Google DrivelZ7 v 7A— K L T. pd.read_csv() THHARADT

df = pd.read csv('/content/drive/MyDrive/heart.csv')
df

* Google Drive® MyDrivelE F(Zheart.csvE B WT WD ENH B Z
EITEER

age sex cp trtbps chol fbs restecg thalachh exng oldpeak slp caa thall output

0O 63 1 3 145 233 1 0 150 0 23 0 O 1 1
1 37 1 2 130 250 O 1 187 0 35 0 O 2 1
2 41 0 1 130 204 O 0 172 0 14 2 0 2 1
3 56 1 1 120 236 O 1 178 0 08 2 0 2 1
4 57 0 O 120 354 O 1 163 1 06 2 0 2 1
298 57 0 O 140 241 O 1 123 1 02 1 0 3 0
299 45 1 3 110 264 O 1 132 0 12 1 0 3 0
300 68 1 0O 144 193 1 1 141 0 34 1 2 3 0
301 57 1 O 130 131 O 1 115 1 12 1 1 3 0
302 57 0 1 130 236 0O 0 174 0 00 1 1 2 0 4



W20 HE

Heart Attack dataset Zffil\, 9EBZTHE->TLES LY

age sex cp trtbps chol fbs restecg thalachh exng oldpeak slp caa thall output

0 63 1 3 145 233 1 0 150 0 Z: 3RO 1 1
1 37 1 2 130 250 O 1 187 0 35 0 O 2 1
2 41 o 1 130 204 O 0 172 0 14 2 O 2 1
3 56 1 1 120 236 O 1 178 0 68 2 O 2 1
4 57 0 O 120 354 O 1 163 1 66 2 O 2 1
298 57 0 O 140 241 O 1 123 1 02 1 0 < 0
299 45 1 3 110 264 O 1 132 0 1.2 1 0 3 0
300 68 1 O 144 193 1 1 141 0 34 1 2 < 0
301 57 1 O 130 131 O 1 115 1 1.2 1 1 3 0
302 57 0O 1 130 236 O 0 174 0 0.0 1 1 2 0

303 rows X 14 columns |:> 30317 X 145'](13@@4%1¥&§+1@®Eﬁ2ﬂ‘5)5



Heart Attack dataset Zffil\, 9EBZTHE->TLES LY

age sex cp trtbps chol fbs restecg thalachh exng oldpeak slp caa thall output

age : fFilip

sex : 45l

cp : Chest pain type (O0=BBURYIROME. 1=FFERIRIME. 2=FEIRDAEIEERE. 3=IAE1X)
trtbps : EFAFINE

chol : AL AF0O—)LE

fbs : ZEAERFMHE 120mmHg/d1Bl EDKF1. Bl TFDEO

restecq : TRARHIODERBER~0=IEE. 1=sT-TIRIEE. 2=E=EEX
thalachh : ERKIMHEZN

exng : BEEERIOE~1=HD. 0=1XL

oldpeak : BRAFICIENTERC K DFERENSSTIET

slp : BEHIE—DsTCIAMOMEE : o: EDARE, 1: FiB, 2: THAE
caa ! FEMEDEL (0-3)

thall : FUDLGERER : o0:1IEFo0. 1:1E¥L, 2: BERXIE, 3: m#RIE
output : #—4'v FEE (1=10EFREORTEEEDFLY)

. 4 ¢ '6



WE20 RE

Heart Attack dataset {#l\, B ZTHE->TLEEL
O— K4y data (EEf#{ET—4). x data (FHEET—2)EERKT S

y_data df.iloc[:, 13]
X data = df.iloc[:, 0:13]

x_data
y_data age sex cp trtbps chol fbs restecg thalachh exng oldpeak slp caa thall
0 1 0O 63 1 3 145 233 1 0 150 0 23 0 0 1
1 1 1 37 1 2 130 250 O 1 187 0 35 0 0 2
2 1 2 4 0 1 130 204 O 0 172 0 4 2 ©® 2
2 1 3 5 1 1 120 236 O 1 178 0 08 2 0 2

B 4 57 0 0 120 354 O 1 163 1 06 2 0 2

298 0
ggg 8 208 57 0 O 140 241 0 1 123 1 02 1 0 3
301 0O 2909 45 1 3 110 264 O 1 132 0 12 1 0 3
302 O 300 68 1 0 144 193 1 1 141 0 34 1 2 3
Name: output, Length: 303, dtype: int64 301 57 1 0 130 131 © " 15 " 12 1 1 3

302 57 0 1 130 236 O 0 174 0 00 1 1 2
y_data_shape 303 rows x 13 columns
(303,) x_data.shape

(303, 13)



Heart Attack dataset {#l\, B ZTHE->TLEEL

kadai_ML.ipynb® 3 — F5~8 [CLLTODO—FZEWVWTETL TS,
O— K5 : train_test_split ) TEET—2 EREET—FITHBIL TLFZE L
O—F6: FEETILEZERL T ZE LV (LogisticRegression, SVC,

DecisionTreeClasifier, RandomForestClasifier®S5H c‘.’:hb‘—'.))

*LogisticRegressionTITOIBZSICIE. WRULBWIS—HERIDIZEMNHD,. EDBAE.

(BT V4 )= LogisticRegression (max_iter=1000) TA Y RZ VAL EITR-> T IV,

—F7: 2BF—2EART., 2EEFH-TCEED

O—FR8: ETILDFHIZITHE > TL =S LV IEfEZER, AUC, precisionT EFEEHD—DLLE)
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20 Rl

(FEERE) REDNADERT —F&2EDT, PFMZETROTIIEZL,

1) images_skin_cancer.zipZGoogle Drive[Z 7w 7O— KL TL =& LY,

| El’:‘EHEJ%(IEﬁH’E 0) EHES (IEﬁH"E'

“. &”‘& . .

1440 D5 —%4 119785 —%4

Hi 88 (https://www.kaggle.com/datasets/fanconic/skin-cancer-malignant-vs-benign)
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W20 HE

(RERE) REDNADEGET —FZHEDT. DHETRO>TSEEL.
3— K1 : Google Drivelz® > F3 3

from google.colab import drive

drive.mount ('/content/drive', force remount=True)

a— K2 : images_skin_cancer.zip Zf8 %9 %

'unzip '/content/drive/MyDrive/images skin cancer.zip'

* Google Drive® MyDrivelE FIZimages_skin_caner.zipZ S LN TWW5HELH
5 EITEERE
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(FEERE) REDNADERT —F&EDT, PFZETROTIIEEL,

O—F4: AL (COFFEFWETLTLESY)
- BERT—2EHHAIAHA. x_trainky trainZERT S

o SEEHZT—F—F. 34 X(L64x64THRARAL
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20 Rl

(RERE) FENADEIRT —SFE{EOT,. DEEFTROTLIESL,

d—R5 S>45 LS — RIEDERE

set random seed(0)
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WE20 RE

(FERRRE) BRIEDADEHRT —F 2D T, NRZETROTLIEEL,

kadai_DL.ipynb®D 31— K6~8ICLI TN aA—FZEBLTEFTLTLEELY,
O— k6 ETIERELTSESL

(FRIBIF2BLULTZ2a—F LRy D=V THERLTLCESLY)
O— RF7ZE % LT ESW(ETIVAit()

(batch_size =, epochs =, validation_split =D{EZBEN TR D)
* VRO BRI B DT, epochs#(E10~20< 5L\ 5D DD%EHEISD

31— K8 accuracy & val_accuracyDEEBIEDE R, loss&val_lossDFEEBEDETR
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EEEROBFN2DTFIVR

EREAL - EVIST—IRADITEN
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[EERLAIEVIT T—2ICHEIOBEIZDOINT

WMEIERH A 2024 E(IX4A25B~THR18BDFE
MBI 1B
W REFR
WMERELIE EFR2E. §FER2E
ERWMERE R REFTEZHE-RERNMEEIFE ~
BAHEE OREREFH-OFEREFEFER/ORREIFER 26~
REFERH-FEFEN 25~
WEEAE:
WMEFE UM DWTIE 4 A AR BFFERMERNLHYET,
AEHIFBRLIAAZL TS,




EEEROBFN2DTFIVR

T 7 > 5 — b
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BEFME7r—krZ2WLT

FR-EX O—RES
EFH# 1L2300828
BEFEL 1L2300325
BRERMFEER 1L2300332
wWERE 1L2300143
AR REBERAEFER 1L2300597
AR RETIFER 1L2300596

. BHME.ESEEI-R AFO—RROTUI—D
Webclass QRaO—Fk EZ&L TS,
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